

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №1»

Областной конкурс «Герои Отечества – наши земляки»,
посвященный Дню Героев Отечества

Номинация сочинение «Письмо моему герою»

ПИСЬМО ПРАПРАДЕДУ

Автор: Булаев Артем

4 класс в

Руководитель:

Плаксина Вера Михайловна

Здравствуй, мой дорогой прапрадедушка Савин Федор Михайлович. Я не видел тебя, но о тебе мне рассказала моя бабушка, твоя внучка Сорокина Екатерина Васильевна.

Бабушка рассказывала мне, что до Великой Отечественной войны ты трудился в колхозе. В то далекое время ты все свои силы отдавал работе для того, чтобы люди в твоей стране стали жить лучше. А профессия у тебя была самая редкая, самая передовая для того времени – ты был трактористом. Ты работал без выходных и праздников на благо своей страны. А когда началась война, ты в первые дни добровольцем пошел на фронт. Наверное, тебе очень трудно было расставаться с семьей, ведь у тебя к тому времени уже было четверо детей. Но главное для тебя в это тяжелое для страны время было защитить Родину.

На фронте ты был танкистом. Вы были дружны с однополчанами. Это была одна семья. И этим я восхищаюсь. Не смотря на ужасы войны, смерть, кровь, вы смогли пронести чувство товарищества, взаимопомощи, дружбы, уважения.

Я знаю, что ты был хорошим бойцом, потому что тебя наградили орденом Красной звезды и многими медалями. В одном из боев твой танк был поврежден, твои товарищи были убиты, а ты тяжело ранен. Только поэтому ты был взят в плен.

Какие ужасы тебе пришлось пережить, можно только догадываться. Вас заставляли работать, почти не кормили, когда ты пошел на фронт ты весил сто десять килограмм, а в концлагере у тебя остались только кожа да кости. Но тебя не оставляла мысль о побеге. И однажды вам с товарищем удалось бежать. К сожалению, ваш побег не был удачным. Вас выдали немцам за две булки хлеба. А затем началось самое страшное. Ты попал в концентрационный лагерь Бухенвальд. И в этом лагере тебе уже счастьем казалось умереть. Но одна старая немка сказала: «Надо жить» и ты старался жить, раз даже немка сказала об этом.

Первого мая на территорию лагеря пришли советские войска. И этот день ты всегда считал своим вторым днем рождения.

Ты ненавидел войну, ты не смотрел фильмы о войне, не любил рассказывать о ней, потому что ты видел все ужасы войны.

И в наши дни мы помним тех, кто воевал, мы чтим память тех, кто участвовал в войне, всегда ходим на митинг девятого мая и возлагаем цветы к памятнику воинам – карабашцам.

Я хочу поблагодарить тебя, прапрадедушка, за то, что ты освободил нашу землю от фашистов, что ты и твои товарищи дали нам будущее. Наверное, ты был бы очень огорчен, что и сейчас идут войны, гибнут не только бойцы, но и старики, женщины и дети.

Я обещаю тебе, что я постараюсь сделать все, что от меня зависит, чтобы не было воин. Я буду защищать слабых, чтобы ты мог гордиться мной.

Твой праправнук Булаев Артём.